

ЗМІСТ

Ринок Цінних паперів України

ТЕОРІЯ	Надія Рязанова Особливості фінансової інформації як економічного ресурсу	3
	Лілія Бенч Боргова політика на сучасному етапі: прагматика та проблематика	15
МАКРОЕКОНОМІКА	Наталія Сивульська Видатки місцевих бюджетів: аналіз основних тенденцій фінансування та шляхи вдосконалення	23
	Іван Коберник Деякі концептуальні особливості щодо формування технополісної інтегрованої структури управління інноваційним розвитком в Україні	33
	Людмила Пархета Запровадження програмно-цільового методу: проблеми та перспективи розвитку	43
	Марина Кір'якова Корпоративна соціальна відповідальність транснаціональних корпорацій в Україні	49
КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ	Діана Гарлицька, Олександра Литньова, Олександр Суценко Шляхи впливу екологічних ризиків на фінансову діяльність компанії	59
	Тетяна Макаренко Показники результативності як інструмент вартісно-орієнтованого контролінгу	67
	Ярослав Остапчук, Анна Майстер Особливості формування дивідендної політики підприємствами державного сектору економіки України та оцінка її ефективності	77
	Владислав Лавренюк Іноземний досвід регулювання системно важливих банків	87
ФІНАНСОВІ ІНСТИТУТИ	Катерина Третяк Український ринок перестраховування: особливості функціонування та розвитку	97
	Тетяна Галахова Вимірювання масштабів креативного сектору глобальної економіки	109
ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ	Альона Буряк Особливості інвестиційних потоків країн світу з різним рівнем економічного розвитку в умовах глобалізації: регіональний аспект	121
	Тетяна Зінкевич, Тетяна Осадча Проблеми впровадження системи збалансованих показників (BSC) у фінансовому управлінні підприємством	133
РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТ	Олена Піскунова, Світлана Савіна Ризик-менеджмент малого підприємства на підґрунті системних характеристик	139
РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТ	Наталія Алексєєва, Тетяна Табакова Фінансова політика України в умовах інтеграційних процесів: домінанти, ризики та виклики сучасності (за підсумками всеукраїнської наукової студентської конференції)	149

Співзасновники:
Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку,
ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»,
Український інститут розвитку фондового ринку

Видавець:
Український інститут розвитку фондового ринку

Науковий, виробничо-практичний журнал
Виходить 1 раз на місяць

Згідно з постановою президії Вищої атестаційної комісії України від 14 квітня 2010 р. №1-05/3 журнал внесено до переліку наукових фахових видань України, в яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук

Адреса редакції:
03680, м. Київ-57, проспект Перемоги, 54/1.
Тел/факс: (+ 38 044) 456 4329.
E-mail: magazine.usmdi.org
Передплатний індекс: 40575
Реєстраційне свідоцтво: КВ 19211-9011Р від 08.08.12 р.

Головний редактор Д.Лук'яненко

Редакційна колегія:

О.Гаманкова, д.е.н.; Д.Леонов, к.е.н.;
Д.Лук'яненко, д.е.н.; О.Мозговий, д.е.н.;
М.Назарчук, к.е.н.; В.Опарін, д.е.н.;
С.Панченко, д.е.н.; Б.Стеценко, к.е.н.;
В.Суторміна, д.е.н.; О.Тарасенко, к.е.н.;
В.Федосов, д.е.н.;

Голова редакційної ради Д.Тевелєв

Члени редакційної ради:

А.Амелін, Є.Воропась, Д.Лук'яненко,
О.Мозговий, М.Назарчук,
О.Петрашко, О.Тарасенко

Редакція:

Заступник головного редактора Д.Леонов
Відповідальний секретар Б.Стеценко
Коректор Ю.Артем'єва
Комп'ютерна верстка А.Дубасов
Художник обкладинки А.Дубасов

*Рекомендовано до друку на засіданні
Вченої ради Київського національного
економічного університету
імені Вадима Гетьмана
Протокол № 9 від 23.04.2015 р.*

© «Ринок цінних паперів України», 2015
Повне або часткове відтворення в пресі або розповсюдження іншими способами матеріалів журналу без згоди видавця заборонено.
Передрук і переклади дозволяються лише за згодою редакції. У разі передруку посилання на «Ринок цінних паперів України» обов'язкове.
Редакція може не поділяти точки зору авторів статей і не відповідає за фактичні помилки, яких вони припускаються.
Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори та рекламодавці. Рукописи не повертаються. Редакція залишає за собою право редагувати матеріали.
Листування з читачами – тільки на сторінках журналу.

Здано до друку 24.04.2015 р.
Формат 84x108/16. Папір офсетний № 1.
Друк офсетний. Ум. друк. арк. 22,9. Друк. арк. 23,0.
Умовн. фарбо-відб. 16,2. Наклад 300 пр.
Номер замовлення 3-4/2015.
Надруковано в друкарні
ТОВ «Інтерконтиненталь-Україна». Ціна договірна